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Три удари за день - Сили оборони
атакували нафтовий термінал, хімзавод і
паливну базу вглиб Росії
DeepStrike, ЦСО "Альфа" СБУ та ГУР МОУ 14 червня уразили термінал
"Таманьнафтогаз", хімкомбінат і стратегічну паливну базу в
Рибінську
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Удари по нафтовій інфраструктурі Росії

Упродовж 14 червня українські Сили оборони завдали серії ударів
по стратегічній енергетичній та хімічній інфраструктурі Росії
відразу в трьох регіонах країни-агресора. Підрозділи DeepStrike
спільно з воїнами ЦСО "Альфа" СБУ та ГУР МОУ атакували найбільший
на півдні нафтогазовий термінал, хімічний комбінат і велику
паливну базу в Ярославській області. Кожен об'єкт забезпечує або
потреби російської армії, або доходи від експорту вуглеводнів.

Детальну картину трьох операцій опублікував Telegram-канал Армія-
Інфо. Головним об'єктом першого удару став нафтогазовий термінал
"Таманьнафтогаз" у Краснодарському краї. Бойовики DeepStrike
разом із ЦСО "Альфа" СБУ та ГУР МОУ уразили п'ять резервуарів із
нафтопродуктами та пошкодили два нафтоналивні стендери. На
території складської інфраструктури і стоянки вантажного
транспорту спалахнули пожежі. Під удар також потрапили засоби
протиповітряної оборони, що прикривали об'єкт.

"Таманьнафтогаз" - це найбільший на півдні Росії комплекс із
перевалки скраплених вуглеводнів, через який проходять значні
обсяги енергоресурсів і надходять доходи до бюджету країни-
агресора.

Другою ціллю став хімічний комбінат "Азот" у Новомосковську
Тульської області - найбільший виробник аміаку та азотних добрив
у Росії. На підприємстві спалахнула пожежа, яку зафіксував і
супутниковий сервіс відстеження теплових аномалій NASA FIRMS.
Комбінат виробляє, зокрема, азотну кислоту - сировину для
виготовлення октогену та гексогену, які використовуються в
артилерійських снарядах.

Третя атака відбулася у Рибінську Ярославської області -
приблизно за 270 км на північ від Москви. Там розташована
стратегічна комплексна база зберігання палива, де накопичується і
перерозподіляється бензин, дизель та авіаційне пальне для потреб
окупаційних військ і промислових споживачів по всій західній
частині Росії. Об'єкт стоїть на перетині ключових залізничних і
річкових маршрутів. На відеозаписах видно, як БПЛА "Лютий" летить
на тлі палаючого резервуара і атакує наступний.
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Що принесли удари по нафті та хімії

Кампанія проти російської паливно-енергетичної та хімічної
інфраструктури стала одним із ключових напрямів дій Сил оборони у
2026 році. У квітні Україна суттєво наростила удари по нафтовій
інфраструктурі Росії, довівши їхню інтенсивність до найвищого
рівня. Атаки охопили нафтопереробні заводи, експортні термінали
та трубопроводи, що скоротило обсяги переробки нафти у РФ до
багаторічного мінімуму.

Українські удари по російських нафтопереробних заводах і нафтовій
інфраструктурі, як зазначає ISW у своїх оцінках, останніми
місяцями стали масштабнішими та інтенсивнішими. Це вже впливає на
експорт нафти та здатність Росії заробляти на високих світових
цінах на енергоносії. Загалом обсяги переробки нафти у РФ
скоротилися щонайменше на 10% у 2026 році.

Нафтогазові доходи Росії з січня по травень 2026 року скоротилися
приблизно на третину в річному обчисленні - до трьох трильйонів
рублів, що становить близько 42 мільярдів доларів. Дефіцит
федерального бюджету РФ за перші п'ять місяців 2026 року вже
сягнув майже 80 мільярдів доларів. Це свідчить про реальний вплив
українських операцій на фінансування російської воєнної машини.

Попередні удари по паливній інфраструктурі

Атаки на нафтову та хімічну інфраструктуру Росії тривають вже
кілька місяців поспіль. За один лише квітень 2026 року
зафіксовано щонайменше 18 ударів по об'єктах нафтової
інфраструктури і щонайменше 41 удар по військових об'єктах РФ.
Географія атак охопила щонайменше 19 суб'єктів Росії.

Серед уражених об'єктів - нафтобази у Краснодарському краї,
нафтоперекачувальні станції та НПЗ у різних регіонах. Удари по
хімічному виробництву і паливних об'єктах у глибокому тилу
безпосередньо б'ють по постачанню боєприпасів та пального для
армії окупантів. За оцінками Forbes, навесні 2026 року Україна
вразила принаймні 55% нафтопереробних потужностей РФ.

The Economist зазначає, що наслідки українських ударів по
російській нафтовій інфраструктурі стають дедалі сильнішими. Ці
удари наближають війну до пересічних росіян. Більше про
економічні наслідки дронових ударів для бюджету Росії - у
матеріалах Informator.
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 Мости до Криму під ударом - військовий Алекс розповів, як
власна зброя України змінює правила гри

 У Криму пролунали потужні вибухи - повідомляють про удар по
Сакській ТЕЦ та перебої з електропостачанням

 Росія вдарила "Шахедами" по Миколаєву - націлились на
енергетику
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